AVISO DE PRIVACIDADE

NÓS DA COMPANHIA **SERVGÁS S/A** NOS IMPORTAMOS COM SEUS DADOS PESSOAIS E SUA PRIVACIDADE.

TRANSPARÊNCIA EM NOSSO RELACIONAMENTO COM CLIENTES E COMUNIDADE TAMBÉM NO AMBIENTE VIRTUAL TAMBÉM É DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA NÓS.

TRATAMOS SEUS DADOS PESSOAIS APENAS PELO TEMPO NECESSÁRIO E DE FORMA ADEQUADA ÀS FINALIDADES PELAS QUAIS A COLETA É REALIZADA, SEMPRE DE ACORDO COM AS PERMISSÕES DE TRATAMENTO PREVISTAS NA LGPD.

PODEMOS MANTER SEUS DADOS PESSOAIS SOB NOSSO CONTROLE PARA FINS DE CUMPRIMENTO DE OBRIGAÇÃO LEGAL OU REGULATÓRIA, EXERCÍCIO REGULAR DE DIREITOS, INTERESSE LEGÍTIMO OU COM O SEU CONSENTIMENTO.

Coleta e Tratamento de Dados Pessoais

COLETAMOS E TRATAMOS DADOS FORNECIDOS DIRETAMENTE E COM A INTERAÇÃO DO TITULAR OU USUÁRIO DO NOSSO WEBSITE, COMO O NOME, E-MAIL, ENDEREÇO, CARGO, FUNÇÃO, ASSINATURA, ENTRE OUTROS QUE NOS SÃO FORNCECIDOS PELO TITULAR OU USUÁRIO EM CONTATO REALIZADO VIA E-MAIL ATRAVÉS DOS ENDEREÇOS DISPONIBILIZADOS COMO CANAIS DE COMUNICAÇÃO EM NOSSO WEBSITE: DPO@SERVGAS.COM E FALECONOSCO@SERVGAS.COM

USAMOS ESTES DADOS PARA RESPONDER SUA MENSAGEM DE E-MAIL E PARA NOS COMUNICARMOS COM VOCÊ NESTE CONTEXTO EXCLUSIVO E APENAS PARA A FINALIDADE E PELO PERÍODO NECESSÁRIO DESTA COMUNICAÇÃO.

Dados Tratados Indiretamente

NOSSO WEBSITE NÃO COLETA COOKIES DE MANEIRA DELIBERADA. APENAS COOKIES DE SESSÃO SÃO AUTOMATICAMENTE COLETADOS QUANDO O USUÁRIO ACESSA E NAVEGA EM NOSSO WEBSITE. QUANDO A SESSÃO DE NAVEGAÇÃO TERMINA ESSES COOKIES SÃO APAGADOS AUTOMATICAMENTE, NÃO SENDO POSSÍVEL IDENTIFICAR O USUÁRIO/TITULAR DOS DADOS. NOSSO WEBSITE FUNCIONA EM FORMATO HTML. ESTES COOKIES ESTÃO DEVIDAMENTE PROTEGIDOS PELO PRESENTE AVISO DE PRIVACIDADE. PARA MAIS INFORMAÇÕES SOBRE COOKIES ACESSE NOSSO "AVISO DE COOKIES" DISPONÍVEL NA ABA DE PRIVACIDADE DE NOSSO WEBSITE.

ATRAVÉS DE PLUG-IN DE MÍDIA SOCIAL - LINKEDIN E INSTAGRAM - NO WEBSITE. PARA SEU FUNCIONAMENTO, O WEBSITE DESTAS MÍDIAS SOCIAS DEFINEM A TECNOLOGIA DE RASTREAMENTO EM NOSSO WEBSITE QUE PODE SER USADO PARA APRIMORAR SEU PERFIL OU CONTRIBUIR COM OS DADOS ARMAZENADOS PARA FINS DEFINIDOS EM SUAS RESPECTIVAS POLÍTICAS DE PRIVACIDADES, QUE PODEM SER CONSULTADAS CONFORME POR ELES DISPONIBILIZADAS.

NOSSO PROVEDOR DE SERVIÇO DE INTERNET, PARA CUMPRIR O DISPOSTO NO ARTIGO 15 DO MARCO CIVIL DA INTERNET, PODERÁ COLETAR DADOS COMO DATA, HORA E ENDEREÇO DE IP, PARA CUMPRIR COM OBRIGAÇÕES LEGAIS DE MANUTENÇÃO E REGISTRO DE ACESSOS E NAVEGAÇÃO.

Dados de Crianças e Adolescentes

O CONTEÚDO DE NOSSO WEBSITE NÃO SE DESTINA OU É DIRECIONADO PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES.

POR ESTE MOTIVO NÃO REALIZAMOS AVALIAÇÃO ETÁRIA OU COLETAMOS DADOS PESSOAIS DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES DE MANEIRA INTENCIONAL ATRAVÉS DO NOSSO WEBSITE.

PARA A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS JURÍDICOS QUE OFERECEMOS O CONSENTIMENTO PARENTAL É SEMPRE OBTIDO, NA FORMA DA LEI, QUANDO NECESSÁRIO.

Armazenamento dos Dados Pessoais

OS DADOS COLETADOS SÃO ARMAZENADOS SEMPRE PELO PERÍODO NECESSÁRIO AO CUMPRIMENTO DAS FINALIDADES QUE DERAM CAUSA AO SEU TRATAMENTO.

POR EXEMPLO: PARA A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS JURÍDICOS PELO QUAL EVENTUALMENTE SEJAMOS CONTRATADOS APÓS CONTATO INICIADO PELO USUÁRIO VIA ATALHO DISPONIBILIZADO EM NOSSO WEBSITE OU PARA ATENDER AS SOLICITAÇÕES ENVIADAS POR UM CONSULTANTE ATRAVÉS DOS CANAIS DE COMUNICAÇÃO DO WEBSITE OU PARA CUMPRIMENTO DE OBRIGAÇÕES LEGAIS.

Compartilhamento de Dados Pessoais

A SERVGÁS S/A NÃO COMPRA E NEM COMERCIALIZA DADOS PESSOAIS, EM HIPÓTESE ALGUMA.

COMPARTILHAMOS DADOS PESSOAIS COM NOSSO PROVEDOR DE SERVIÇO DE INTERNET, SEMPRE QUE UM TITULAR UTILIZA ESSE CANAL DE COMUNICAÇÃO NAS DEPENDÊNCIAS DA NOSSA COMPANHIA.

TAMBÉM COMPARTILHAMOS DADOS PESSOAIS PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS PELOS QUAIS EVENTUALMENTE FORMOS CONTRATADOS OU PARA CUMPRIMENTO DE OBRIGAÇÕES LEGAIS E TAMBÉM PARA POSSIBILITAR A SUA PORTABILIDADE PARA OUTRO PRESTADOR DE SERVIÇOS JURÍDICOS CASO NÃO POSSAMOS ATENDER AO USUÁRIO APÓS CONTATO INICIADO VIA ATALHO DISPONIBILIZADO EM NOSSO WEBSITE E SEJA DE INTERESSE DESSE TITULAR ESSE ENCAMINHAMENTO.

Direitos dos Titulares

O MARCO CIVIL DA INTERNET, A LGPD E OUTRAS LEIS ASSEGURAM AO TITULAR DE DADOS INFORMAÇÕES CLARAS E TRASPARENTES SOBRE A COLETA, O USO, O ARMAZENAMENTO E A PROTEÇÃO DE DADOS NO AMBIENTE VIRTUAL.

O TITULAR TEM DIREITO, A QUALQUER MOMENTO E MEDIANTE PEDIDO:

CONFIRMAÇÃO DA EXISTÊNCIA DE TRATAMENTO;

ACESSO AOS DADOS;

CORREÇÃO DE DADOS INCOMPLETOS, INEXATOS OU DESATUALIZADOS;

ANONIMIZAÇÃO, BLOQUEIO, OU ELIMINAÇÃO DE DADOS, DESNECESSÁRIOS, EXCESSIVOS OU TRATADOS EM DESCONFORMIDADE COM A LGPD;

PORTABILIDADE DE DADOS;

TRANSFERÊNCIA A TERCEIRO;

INFORMAÇÃO DAS ENTIDADES PÚBLICAS E PRIVADAS COM AS QUAIS SEUS DADOS FORAM COMPARTILHADOS;

INFORMAÇÃO SOBRE A POSSIBILIDADE DE NÃO FORNECER O CONSENTIMENTO E SOBRE AS CONSEQUÊNCIAS DA NEGATIVA; E,

REVOGAÇÃO DO CONSENTIMENTO ANTERIORMENTE CONCEDIDO, SEM QUALQUER CUSTO E DE MANEIRA FACILITADA.

Exercício dos Direitos dos Titulares

PARA ATENDER OS DIREITOS ACIMA, TODOS OS RAZOÁVEIS ESFORÇOS SERÃO EMPREENDIDOS PELA SERVGÁS E EM MENOR TEMPO POSSÍVEL.

ENTRETANTO, O TITULAR DEVE ESTAR CIENTE DE QUE POR MOTIVOS JUSTIFICÁVEIS, COMO (I) NECESSIDADE DE CONFIRMAÇÃO DE SUA IDENTIDADE OU (II) DE NATUREZA LEGAL, COMO POR EXEMPLO A IMPOSSIBILIDADE DE DESCARTE DE ALGUM DADO SEU, OU, A (III) COMPLEXIDADE DO SEU PEDIDO, AVENTUAL ATRASO NO ATENDIMENTO PODERÁ OCORRER.

DE QUALQUER MANEIRA, A SERVGÁS S/A SEMPRE INFORMARÁ OS DEVIDOS MOTIVOS

PARA PEDIR ALGUM DIREITO DO TITULAR O USUÁRIO DEVERÁ USAR O LINK "PORTAL DA PRIVACIDADE" DISPONÍVEL EM NOSSO WEBSITE - NO RODAPÉ DA PÁGINA E SUA SOLICITAÇÃO SERÁ VERIFICADA O MAIS BREVEMENTE POSSÍVEL.

INSISTIMOS QUE NÃO SENDO POSSÍVEL IDENTIFICAR O USUÁRIO SOLICITANTE, POR FALTA DE PROVAS NECESSÁRIAS E NÃO FORNECIDAS PELO TITULAR, O PEDIDO DE EXERCÍCIO DE DIREITOS SERÁ DESCONSIDERADO.

Encarregado pelo Tratamento de Dados

O RESPONSÁVEL PELO TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS DA COMPANHIA É A **DATA COMPLY CONSULTORIA EM PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE DADOS LTDA**.

PARA ENTRAR EM CONTATO USE O E-MAIL: DPO@SERVGAS.COM.

O ENDEREÇO DO COMPANHIA É: RUA SANTA CLARA, Nº 140-C, CEP07.241-260 GUARULHOS - SP.

QUALQUER RECLAMAÇÃO OU COMUNICAÇÃO DOS TITULARES DE DADOS PODE SER ENCAMINHADA PARA O ENDEREÇO DE E-MAIL INFORMADO PARA QUE OS ESCLARECIMENTOS E(OU) PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS RELATIVAS AO TRATAMENTO DE DADOS REALIZADO PELA COMPANHIA SEJAM REALIZADAS.

Termos e Definições

DADO PESSOAL: QUALQUER INFORMAÇÃO RELACIONADA À PESSOA NATURAL, DIRETA OU INDIRETAMENTE, IDENTIFICADA OU IDENTIFICÁVEL.

DADO PESSOAL SENSÍVEL: CATEGORIA ESPECIAL DE DADOS PESSOAIS REFERENTES À ORIGEM RACIAL OU ÉTNICA, À CONVICÇÃO RELIGIOSA, À OPINIÃO POLÍTICA, À FILIAÇÃO A SINDICATO OU À ORGANIZAÇÃO DE CARÁTER RELIGIOSO, FILOSÓFICO OU POLÍTICO, REFERENTES À SAÚDE OU À VIDA SEXUAL, DADOS GENÉTICOS OU BIOMÉTRICOS RELATIVOS À PESSOA NATURAL.

TITULAR: PESSOA NATURAL A QUEM SE REFEREM OS DADOS PESSOAIS, COMO, POR EXEMPLO, AS PESSOAS A QUEM SE APLICA ESTE AVISO: AS PESSOAS QUE REALIZAM CONTATO ATRAVÉS DOS CANAIS DISPONIBILIZADOS NO WEBSITE (USUÁRIOS), VISITANTES DA COMPANHIA, FORNECEDORES, ETC.

ENCARREGADO PELO TRATAMENTO DE DADOS (DPO): PESSOA INDICADA PELO CONTROLADOR E OPERADOR PARA ATUAR COMO CANAL DE COMUNICAÇÃO ENTRE O CONTROLADOR, OS TITULARES DOS DADOS E A ANPD.

WEBSITE: É O ENDEREÇO ELETRÔNICO WWW.SERVGAS.COM.

TRATAMENTO: TODA OPERAÇÃO REALIZADA COM DADOS PESSOAIS, COMO AS QUE SE REFEREM À/AO: COLETA, PRODUÇÃO, RECEPÇÃO, CLASSIFICAÇÃO, UTILIZAÇÃO, ACESSO, REPRODUÇÃO, TRANSMISSÃO, DISTRIBUIÇÃO, PROCESSAMENTO, ARQUIVAMENTO, ARMAZENAMENTO, ELIMINAÇÃO, AVALIAÇÃO OU CONTROLE DA INFORMAÇÃO, MODIFICAÇÃO, COMUNICAÇÃO, TRANSFERÊNCIA, DIFUSÃO OU EXTRAÇÃO.

CONTROLADOR: PESSOA NATURAL OU JURÍDICA, DE DIREITO PÚBLICO OU PRIVADO, A QUEM COMPETEM AS DECISÕES REFERENTES AO TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS.

OPERADOR: PESSOA NATURAL OU JURÍDICA, DE DIREITO PÚBLICO OU PRIVADO, QUE REALIZA O TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS EM NOME DO CONTROLADOR.

ANPD: AUTORIDADE NACIONAL DE PROTEÇÃO DE DADOS.

COOKIES: SÃO ARQUIVOS INSTALADOS NO DISPOSITIVO DE UM USUÁRIO QUE PERMITEM A COLETA DE DETERMINADAS INFORMAÇÕES, VISANDO AO ATENDIMENTO DE VARIADAS FINALIDADES.

Informações Gerais

ESTE AVISO DE PRIVACIDADE VIGORA A PARTIR DE SUA DIVULGAÇÃO, POR PRAZO INDETERMINADO, PODENDO SER REVISADO E ATUALIZADO SEMPRE QUE NECESSÁRIO.

PEDIMOS A GENTILEZA DE QUE O USUÁRIO VERIFIQUE COM FREQUÊNCIA ESTE AVISO PARA CONHECER VERSÕES ATUALIZADAS.

ADOTAMOS PADRÕES DE SEGURANÇA ADEQUADOS AO TRATAMENTO REALIZADO E SEGUIMOS AS MELHORES PRÁTICAS EM GOVERNANÇA PARA TENTAR GARANTIR A PRIVACIDADE DE SEUS DADOS.

TODAVIA, NÃO PODEMOS ASSEGURAR QUE TODAS AS INFORMAÇÕES QUE O USUÁRIO RECEBE E/OU ENVIA NÃO SEJAM ALVO DE ACESSOS NÃO AUTORIZADOS E REALIZADOS POR MEIO DE MÉTODOS DESENVOLVIDOS PARA OBTER INFORMAÇÕES DE FORMA INDEVIDA, COMO VÍRUS OU INVASÕES DO BANCO DE DADOS.

MESMO, ASSIM, GARANTIMOS QUE TODOS ESFORÇOS NECESSÁRIOS EM CASO DE UM INCIDENTE DE SEGURANÇA OCORRER SERÃO PELO ESCRITÓRIO IMPLEMENTADOS.

PARA MAIORES DETALHES PEDIMOS QUE O USUÁRIO CONSULTE ESTE AVISO DE PRIVACIDADE DIRETAMENTE NO PORTAL DE PRIVACIDADE DISPONIBILIZADO EM NOSSO WEBSITE NO RODAPÉ DA PÁGINA.

VERSÃO 1.0 - 25.05.2023

AVISO DE PRIVACIDADE DE SERVGÁS S/A

RESPONSÁVEL: CAIO JUNQUEIRA ZACHARIAS